

ОКТАБРЬ БЫЛ УСПЕШНЫМ

В Очакове на чемпионате по тяжелой атлетике среди 15-летних юношей и девушек отличилась Леся Мишко, которая, с результатом 56 кг в двоеборье в весовой категории до 32 кг заняла первое место. Ее победа ознаменовалась и тремя рекордами Украины: в рывке 24 кг, в толчке 32 кг и в сумме 56 кг. Александр Шовковий (весовая категория 34 кг) стал пятым, Александр Ярош (до 77 кг) занял четвертое место.

9 октября в Броварах на чемпионате Киевской области, где проходил отбор на чемпионат Украины отличились юные славутичские гимнастки. В групповых упражнениях по программе первого и второго юношеских разрядов уверенно выиграла славучанки. По программе первого взрослого разряда наша команда, в составе Дианы Никитенко, Екатерины Агафоновой, Анастасии Иващенко, Ирины Назаренко и Татьяны Сергиенко,

заняла второе место. В личном зачете в отдельных видах первое место заняли Лера Струкова, Полина Лукьяненко, Татьяна Сергиенко. Вторыми стали Анастасия Линкевич, Мира Дейнеко, Екатерина Кривцун, Екатерина Агафонова, Анастасия Панова. На третьем месте Диана Туровец, Анна Громова и Ирина Назаренко. Такое успешное выступление не прошло мимо внимания областного спорткомитета. Славутич определен базовым центром для подготовки команды гимнасток области в групповых упражнениях на чемпионат Украины. Остается только пожелать успеха тренерскому коллективу по художественной гимнастике во главе с Наталией Собакарь.

На стадионе "Каскад" состоялся традиционный часовой бег. В нем приняли участие не только члены клуба любителей бега, но и юные воспитанники спортивных секций города. Председатель спорткомитета Лидия Шанина, по-

здравляя победителей и ветеранов клуба, отметила, что молодежь все более активно принимает участие, и это вселяет надежду, что в Славутиче в будущем появятся новые имена успешных марафонцев. А пока победу праздновал Александр Николаенков, лидер клуба и призер недавнего международного марафона в Крыму.